

Referat fra FAU-møte Disen FAU

Dato: 07.06.2021

Tid: 18.30 - 20.30

Sted: Møtet ble avholdt på Zoom pga COVID-19-situasjonen.

Dagsorden

Sak nr:	Sak:	Ansvar/frist:
01.06	Velkommen og godkjenning av dagsorden	
02.06	Orientering fra skolen <p>AKS-leder, Marie, orienterte om at AKS nå arbeider med planlegging av neste års timeplaner og informerte om at påmelding til sommer-AKS var sendt ut</p> <p>Rektor, Birgitte, orienterte om at streiken var over og det ble vanlig virksomhet fra tirsdag 8. juni. Rektor informerte om at det har vært noen reaksjoner på at skolen ikke har et godt tilbud under streiken, men skolen har svært begrenset anledning til å gjøre grep under en streik (f.eks. at rektor ikke kan lage et opplegg for vikarer når ikke-streikende lærere er syke). Dette er i streikens natur at tiltakene skal merkes, og det er derfor skolens ledelse ikke kan tilrettelegge mer under streiken.</p> <p>Det ble også orientert om regler for elever ved Disen skoles sin tilgang på skoleplasser ved Morellbakken ungdomsskole. Elever som bor innenfor Disen skoles gjeldende grenser har automatisk plass på Morellbakken ungdomsskole mens dette ikke gjelder for de elevene som går på Disen skole men ikke bor i Disen skoles inntaksområde. Dette er på noen måter uheldig, men det er et tydelig nedfelt prinsipp i Osloskolen samlet sett. Det er Morellbakken skole som tar disse avgjørelsene i samråd med Utdanningsetaten, mens Disen skole ikke har noen formell rolle i dette.</p> <p>Det ble fra FAUs side spurt om det er slik at det da Disen skole endret skolekrets ble gitt vedtak om at dersom man faller utenfor den nye krets mister man også plassen på ungdomsskolen. Rektor vil undersøke videre om endring av skolegrenser har tilbakevirkende kraft, da dette er uklart.</p> <p>Rektor informerte om at man etter diskusjoner om omorganisering av 1. trinn nå har bestemt at disse klassene ikke å omorganiseres.</p> <p>Rektor informerte om at det per nå ser ut til at neste års første trinn vil være på 77 elever (det plass til maksimalt 84 elever på hvert</p>	Rektor

	<p>trinn på Disen). Det ble arrangert førskoledag forrige torsdag og neste års førsteklasinger fikk treffe skoleledelsen og fikk litt informasjon om hva de ville møte til neste år.</p> <p>Rektor informerte om at skolen har avtalt med styret i FAU at det samles inn tilbakemeldinger om læringsbrett, formulert som råd i hvordan disse kan brukes i undervisningen. Skolen ønsker å få slike råd om bruk av læringsbrett fra FAU og skolens ledelse.</p> <p>Rektor informerte avslutningsvis om at det ikke lov å ha avslutninger annet enn i klassene under de gjeldende smittevernradene (som per nå varer tom. 18. juni, altså ut skoleåret). Det er heller ikke lov å ha slike avslutninger og klassesamlinger hjemme. Skolen vil uansett arrangere en skikkelig avslutning for 7. trinn i samarbeid med klassekontaktene dersom det ikke er mulig med en større samling.</p>	
03.06	<p>Forberedelser til årsmøte og styrevalg for neste års FAU</p> <p>Det skal velges ny leder og nestleder i FAU på årsmøte i september.</p> <p>Alle nye og gamle medlemmer i FAU oppfordres til å melde seg til disse vervene, og best kontakte Styret dersom man har spørsmål rundt disse vervene.</p> <p>Man velges til disse vervene for en periode for to år.</p>	Styret og resten av FAU
04.06	<p>Arbeid i og årsoppsummering fra faggruppene i FAU</p> <p>De ulike arbeidsgruppene gjorde klart erfaringsnotater for neste års faggrupper må klargjøres.</p> <p>Trafikklistene for neste år er klare og skal sendes ut til alle klassekontaktene før sommeren.</p> <p>Trafikkvakt: Sørge for at trafikkvakt for høsten (frem til høstferien er fordelt og sende denne til klassene.</p>	
05.06	<p>Eventuelt</p> <p>FAU skal legge til rette for deltakelse i Natteravnene i lokalsamfunnet.</p>	

